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1.Общие требования
         Правила посещения являются едиными для всех посетителей и сотрудников физкультурно-оздоровительного комплекса и размещены для обозрения в доступном месте. Посетители обязаны ознакомиться с настоящими правилами до пользования услугами. Оплата услуг является согласием посетителя с настоящими правилами.

        В стоимость услуги  «Предоставление в пользование физкультурно-оздоровительного сооружения»  входит право пользоваться специализированными зонами (тренажерный и спортивный залы, плавательный бассейн, сауна, массажный кабинет), указанными в абонементе или разовом пропуске, а также любыми вспомогательными зонами спорткомплекса (душевые, раздевальные и туалетные комнаты). Проход в специализированные зоны спорткомплекса осуществляется через дежурного администратора по разовым пропускам или абонементам.
     Оформление разового пропуска или абонемента осуществляется у дежурного  администратора при предъявлении документа, удостоверяющего личность(паспорт).
     Абонементом считается приобретение 4-х и более занятий (согласно прейскуранта). Приобретенный абонемент имеет ограниченный срок действия. Абонемент действует в течении месяца, на который он приобретен. В других случаях посетитель приобретает разовый пропуск и оплачивает разовое посещение согласно прейскуранта.

    При посещении спорткомплекса по абонементу или разовому пропуску посетитель получает у дежурного администратора ключ от шкафчика в раздевалке, переобувается в сменную обувь, сдает верхнюю одежду и обувь (в пакете)  дежурному администратору. После окончания занятий  ключ от шкафчика сдается дежурному администратору.
      Администрация физкультурно-оздоровительного комплекса не несёт ответственность за ценные вещи и другое имущество посетителей оставленное в раздевалках.

     Посещать занятия  можно только в дни и часы, указанные в разовом пропуске или абонементе. Передача абонемента или разового пропуска другому лицу запрещается. При передаче другому лицу абонемент (разовый пропуск) аннулируется без возмещения занятий. В случае пропуска посетителем выбранных и оплаченных  (по абонементу) занятий, занятия не компенсируются и стоимость пропущенных занятий не возвращается.
   Занятия, которые посетитель пропустил по вине спорткомплекса - компенсируются (предоставляются другие дни посещения в течение месяца действия абонемента или увеличивается срок действия абонемента, но не более одной недели месяца, следующего за месяцем действия абонемента). 

   Если абонемент забыт, а посетитель хочет посетить занятия, в этом случае он обязан оплатить разовое занятие. При утере абонемента посетитель имеет право на его восстановление только при фиксированных занятиях. 

2.Обязанности посетителей
    Соблюдать настоящие правила  посещения. 
     Приходить  не менее чем за 15 минут до начала занятий  для оформления абонемента или разового пропуска у администратора, получения ключа от шкафчика в раздевалке,  переодевания и сдаче вещей дежурному администратору (в гардероб).
     Оплатить разовый пропуск или абонемент на право посещения специализированных и вспомогательных зон спортивного комплекса.

     Посещать занятия в дни и часы, указанные в абонементе (разовом пропуске).
     После окончания занятий посетитель обязан вернуть ключ от шкафчика для раздевания дежурному администратору 
     Бережно относиться к оборудованию спорткомплекса.
     Иметь при посещении  спорткомплекса все необходимые предметы гигиены, соответствующую сменную обувь.
     Соблюдать и поддерживать общественный порядок и общепринятые нормы поведения, вести себя уважительно по отношению к другим посетителям и обслуживающему персоналу спорткомплекса. 
    Соблюдать чистоту в спортивном комплексе. 
     При посещении спорткомплекса посетитель подтверждает, что не имеет противопоказаний для занятий физической культурой и спортом и принимает на себя ответственность за состояние своего здоровья
     При наличии хронических, инфекционных кожных заболеваний, а также болезней внутренних органов посетитель обязан воздержаться от посещения спорткомплекса.
3.Посетителям  спорткомплекса запрещается:

      Пользоваться услугами, не входящими в стоимость абонемента или разового пропуска.
      Проходить в специализированные и вспомогательные зоны в верхней одежде и уличной обуви.

       Находиться в помещении спорткомплекса в состоянии алкогольного, наркотического и токсического опьянения.

        Курить, употреблять спиртные напитки в помещении и на территории спорткомплекса.

        Приносить  взрывоопасные, пожароопасные, токсичные и сильно пахнущие 
вещества; стеклянные, режущие, колющие предметы; любые виды огнестрельного, 
газового и холодного оружия, а также любые  пачкающие предметы.

       Входить в служебные помещения, к которым относятся кабинеты, технические помещения, самостоятельно регулировать любое инженерно-   техническое и спортивное  оборудование.
       Беспокоить других посетителей спорткомплекса.

       Оставлять вещи в шкафчиках после окончания занятий.

       Производить кино- и фотосъемку в помещении  и на территории спорткомплекса без разрешения Администрации спортивного комплекса.

       Осуществлять любую частную предпринимательскую деятельность на территории спорткомплекса, проводить деловые встречи.
        Распространять рекламную продукцию на территории спорткомплекса без 
согласования с администрацией.

4.Права посетителей
     Требовать от Администрации спорткомплекса предоставления информации по вопросам, касающимся работы спорткомплекса.
    Посетитель  имеет право находиться на территории специализированных  зон спорткомплекса в течение времени занятия (в случае посещения по разовому пропуску-время начала и окончания занятия отмечается в пропуске, в случае посещения по абонементу-время отмечается в журнале учета выдачи ключей от шкафчиков) и в течение  15 минут после окончания занятия на территории вспомогательных  зон спорткомплекса.
      В случае нахождения клиента в специализированных и вспомогательных зонах свыше 15 минут после окончания занятия в абонементе отмечается еще одно занятие, посетителям по разовым пропускам необходимо оплатить еще одно занятие.

      Посетитель имеет право пользоваться имуществом спорткомплекса, необходимым для занятий.
5.Дополнительные требования для посетителей плавательного бассейна
      Детям до 10 лет необходимо иметь медицинскую справку установленного образца, разрешающую посещать плавательный бассейн.                            

      Иметь соответствующую сменную обувь, пакет для уличной обуви, шапочку для  купания, купальный костюм, мыло, мочалку, полотенце. 

      Соблюдать правила личной гигиены: мыться с мылом и мочалкой до купания без купального костюма.                                                          

      Входить в воду только с разрешения инструктора и выполнять все его указания, покинуть ванну бассейна по  окончании сеанса. 
      В течение 15 мин. после окончания сеанса вернуть ключ от шкафчика для раздевания администратору. 

     Подчиняться указаниям и требованиям инструкторов, администраторов, медперсонала.

        Соблюдать установленный в спорткомплексе график посещения плавательного бассейна.

6.Посетителям плавательного бассейна запрещается
 Проходить в плавательный бассейн в верхней одежде и обуви. В помещении бассейна посетитель обязан находиться только в купальном костюме.    

 Приносить в душ и бассейн стеклянные, режущие, колющие и  пачкающие предметы.

 Втирать в кожу различные крема, маз, скрабы, при  посещении сауны и  перед пользованием бассейном.                                       
 Плавать без купальных  шапочек на голове (женщины).
 Во время купания нырять навстречу друг другу, нырять с обходных дорожек,      стартовых тумб, плавать поперёк бассейна, сидеть и стоять на волногасящих дорожках, бегать по обходным дорожкам, в раздевалках, душевых . 
   Оставлять без присмотра детей, допущенных к совместному плаванию с родителями. На свободное плавание принимаются дети с 14 летнего возраста, умеющие плавать. 

   Посещать плавательный бассейн  в состоянии алкогольного и наркотического опьянения. 
7.Права администрации
  Объявлять в течении года не рабочие и праздничные дни.
  Вносить изменения  в расписание работы спортивного комплекса.

  Во время проведения спортивных соревнований ограничивать доступ посетителей спортивного комплекса.

  При несоблюдении вышеуказанных правил посещения спортивного комплекса  лишить посетителя посещения занятия без последующей компенсации. 
8.Обязанности администрации
   Обеспечить для проведения занятий помещения, соответствующие санитарным и гигиеническим требованиям, а также оборудование, соответствующее обязательным нормам и правилам, предъявляемым к данному виду услуг. 

   Компенсировать занятия, пропущенные по вине  Администрации спортивного комплекса путем предоставления дополнительных занятий согласно условиям настоящих правил. ( Занятия, пропущенные не по вине «Исполнителя», в том числе по болезни «Потребителя» не компенсируются.)
